
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 

Έχοντας υπόψη την με αριθμό 03/29-08-2015, απόφαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου 

του Ν.Π.Δ.Δ. «Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών» (Π.Σ.Φ.), βάση της οποίας 

προκηρύσσεται ο παρών Πρόχειρος Μειοδοτικός Διαγωνισμός (Π.Μ.Δ.), καλούμε κάθε 

ενδιαφερόμενο φυσικό ή νομικό πρόσωπο που πληροί τις απαιτήσεις της παρούσας 

πρόσκλησης να καταθέσει προσφορά για την επιλογή αναδόχου, για την παροχή υπηρεσιών  

αποδελτίωσης Μ.Μ.Ε. για το χρονικό διάστημα, 01/01/2016 έως 31/12/2016.  

 

1. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  
Η αποδελτίωση θα γίνεται τις εργάσιμες ημέρες, από Δευτέρα έως Παρασκευή, ενώ για τα 

Σαββατοκύριακα και τις αργίες θα γίνεται την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη τιμή για το σύνολο του έργου, εκ των προσφορών 

που πληρούν τις απαιτήσεις του έργου.  

 

2. ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ Π.Μ.Δ  
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 18/12/2015 ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα: 14:00 μ.μ. στα 

γραφεία του Π.Σ.Φ., Λ. Αλεξάνδρας 34 Αθήνα, Τ.Κ. 11473, 1ος όροφος.  

Η προσφορά θα πρέπει να σταλεί στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο e-mail του Π.Σ.Φ., 

ppta@otenet.gr, με την ένδειξη: « ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ, ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗΣ Μ.Μ.Ε.», το αργότερο μέχρι 18/12/2015 ημέρα 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα: 13:30.  
Πληροφορίες για την διενέργεια του Π.Μ.Δ. δίδονται στα γραφεία του Πανελληνίου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών, στα τηλέφωνα: 210-8213905 / 210-8213334 και όσον αφορά τις 

Προδιαγραφές του έργου, στα γραφεία του Π.Σ.Φ., στην ιστοσελίδα www.psf.org.gr και στο e-

mail: ppta@otenet.gr.  

Οι Προδιαγραφές, συνοδεύουν τη παρούσα προσφορά της οποίας αποτελούν ενιαίο και 

αναπόσπαστο τμήμα και θα αποτελέσουν τη βάση για τον έλεγχο και την αξιολόγηση των 

προσφορών. Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες για 30 ημέρες από την 

ημερομηνία υποβολής τους.  

 

3. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ – ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
Οι προσκαλούμενοι έχουν τη δυνατότητα να καταθέσουν μία και μοναδική προσφορά με την 

οποία θα αναφέρουν τις προσφερόμενες υπηρεσίες, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Π.Μ.Δ. και 

την οικονομική προσφορά.  

Στη ΠΡΟΣΦΟΡΑ πρέπει να συμπεριληφθούν:  

 Υπεύθυνη Δήλωση του προσφέροντος στην οποία να δηλώνει ότι: Οι προσφερόμενες 

υπηρεσίες ικανοποιούν τις παρατιθέμενες στην παρούσα πρόσκληση λειτουργικές 

απαιτήσεις,  

 Προαιρετικά, περιγραφές ή άλλα στοιχεία που τεκμηριώνουν / ενισχύουν την ποιοτική 

και ποσοτική υπεροχή των προσφερόμενων προϊόντων / υπηρεσιών,  

 Το οικονομικό αντάλλαγμα για τις ανωτέρω υπηρεσίες. Ο υποψήφιος διαγωνιζόμενος, αν 

το επιθυμεί μπορεί να καταθέσει και λοιπά συμπληρωματικά στοιχεία που τεκμηριώνουν 

την οικονομική του προσφορά.  

 

4. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
Η Επιτροπή Διενέργειας θα αξιολογήσει σε ανοιχτή διαδικασία τις προσφορές, ακολουθώντας τη 

διαδικασία δυο βημάτων, που περιγράφεται στη συνέχεια:  



 Στο Βήμα 1, αξιολογείται κάθε προσφορά ως προς την ικανοποίηση των λειτουργικών 

απαιτήσεων που ορίζονται στην παρούσα Πρόσκληση για τις προσφερόμενες υπηρεσίες. 

Διευκρινίζεται ότι η Επιτροπή Διενέργειας έχει το δικαίωμα να καλέσει κατά την κρίση 

της οποιονδήποτε προσφέροντα για παροχή διευκρινίσεων σχετικά με το περιεχόμενο της 

Προσφοράς του. Οι προσφορές οι οποίες κρίνονται ως ικανοποιητικές, προωθούνται για 

αξιολόγηση στο επόμενο Βήμα.  

 Στο Βήμα 2, ολοκληρώνεται η διαδικασία διενέργειας του διαγωνισμού, με τη σύνταξη 

Πίνακα Κατάταξης των προσφερόντων κατ’ αύξον ύψος τιμήματος, όπως αυτό προκύπτει 

από την προσφορά τους.  

 

Σημ.: ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΣΑΦΕΙΣ, 

ΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΩΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ.  

 

Ο μειοδότης θα κληθεί εντός δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης 

ειδοποίησης για την υπογραφή της Σύμβασης του Έργου.  

 

5. ΠΛΗΡΩΜΗ - ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙΣ  
Η πληρωμή θα γίνεται κάθε εξάμηνο μετά την προσκόμιση του νόμιμου τιμολογίου από τον 

Ανάδοχο, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, ενώ θα γίνεται και η νόμιμη παρακράτηση όλων 

των προβλεπόμενων από τη νομοθεσία κρατήσεων που προβλέπονται από τη λειτουργία των 

Ν.Π.Δ.Δ.  

 

Η παρούσα Πρόσκληση: 

 Να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Π.Σ.Φ.  

 Να αναρτηθεί στο πίνακα ανακοινώσεων του Π.Σ.Φ.  

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΠΕΤΡΟΣ ΛΥΜΠΕΡΙΔΗΣ 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΡΙΓΩΝΗΣ 

 

 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ Π.Μ.Δ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗΣ Μ.Μ.Ε. 

 

 Η αποδελτίωση θα γίνεται καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες, από Δευτέρα έως 

Παρασκευή, ενώ για τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες θα γίνεται την αμέσως επόμενη 

εργάσιμη ημέρα, για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως 31/12/2016 

 Αποδελτίωση ημερήσιων και περιοδικών εντύπων 

 Αποδελτίωση διαδικτυακού τύπου 

 

Λέξεις κλειδιά: 

 

 Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών (Π.Σ.Φ.) 

 Πρόεδρος Π.Σ.Φ. 

 Φυσικοθεραπεία ή/και Φυσιοθεραπεία 

 Φυσικοθεραπευτής ή/και Φυσιοθεραπευτής 

 Εργαστήριο Φυσικοθεραπείας ή/και Φυσιοθεραπείας 

 Φυσικοθεραπευτήριο 

 Υπουργείο Υγείας – Υπουργός Υγείας - ΕΟΠΥΥ 


